

# **КАБИНЕТ МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ АБХАЗИЯ**

## **ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

от 17 марта 1999 г. № 42

г. Сухум

### **О ходе весенне-полевых работ и готовности по организованному проведению ярового сева.**

Кабинет Министров Республики Абхазия отмечает, что в нынешнем году весенне-полевые работы в районах республики проходят с некоторым опережением по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

Так, весновспашка по состоянию на 15 марта с.г. проведена на площади 1750 га при плане 13326 га, против 273 га в 1998 году; перекопка почвы под табачное рассадное хозяйство на 72050 кв.м при плане 69000 кв.м. (104%) против 42950 кв.м. в 1998 году; посев табачных семян проведен на площади 10340 кв.м. при плане 69000 кв.м.(15%) против 9250 в 1998 году; полуяжелая и шпалерная подрезка чайных кустов проведена на площади 756 га при плане 2124 га, против 132 га в 1998 году.

Хорошо идут работы по подрезке чайных кустов в хозяйствах Очамчырского района.

Однако, в связи с тем, что весна в нынешнем году наступила с опережением на 1-1,5 месяца, эти темпы нельзя считать удовлетворительными.

С учетом того, что и в нынешнем году может повториться засуха, яровой сев необходимо завершить до 20 мая с.г.

В связи с вышеизложенным настораживают темпы проводимых работ по перекопке почвы под табачное рассадное хозяйство и посеву табачных семян в хозяйствах Гудаутского и Гулрыпшского районов, по весновспашке в хозяйствах Гагрского, Сухумского, Ткуарчалского и Галского районов.

Недостаточно используются выделенные государством в этом году денежные средства для сельскохозяйственного производства (в первом квартале с.г. выделено средств больше, чем за весь 1998 год). Наблюдаются организационные неполадки и по завозу необходимых минеральных удобрений, ядохимикатов, горюче-смазочных материалов.

Требуют ускорения, предусмотренные в постановлениях правительства работы по изготовлению чаеподрезочных аппаратов в АО «Сухумприбор», паровых котлов и электрокалориферов в Сухумском физико-техническом институте.

Вызывает опасение то, что ход проводимых сельхозработ может не обеспечить заложенные в бюджете республики поступления от Агропромышленного комплекса.

Необходимо довести до сознания каждого труженика, что в условиях рыночной экономики будет пользоваться спросом только высококачественная продукция чая, табака, цитрусовых плодов и др.

Вместе с тем, наблюдаются факты недостаточной работы по доведению до сведения населения уже принятых в этом году постановлений правительства Абхазии по планам-прогнозам по чаеводству, цитрусоводству и табаководству, в которых предусмотрены не только объемы продукции по этим отраслям, но и конкретные меры по повышению материальной заинтересованности чаеводов, цитрусоводов и табаководов, о которых они зачастую не знают.

Исходя из вышеизложенного,

**Кабинет Министров Республики Абхазия**

**ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Темпы проводимых весенне-полевых работ в хозяйствах Абхазии, с учетом ранее наступившей весны, считать недостаточными.

2. Отметить, что Министерство сельского хозяйства Республики Абхазия (Акаба Ю.Г.), Министерство экономики Республики Абхазия (Кубрава Б.С.), администрации районов (Язычба Р.Н., Таркил С.Р., Авидзба Л.А., Харазия А.Р., Харчилава В.Г., Кишмария Р.Р., Джопуа Х.Р.) недостаточно обеспечивают выполнение принятых постановлений Кабинета Министров Республики Абхазия от 5.02.1999 г. № 7 «О плане-прогнозе и мерах по обеспечению сбора, переработки и реализации чая урожая 1999 года», от 26.02.1999 г. № 20 «О мерах по обеспечению исполнения плана-прогноза развития цитрусоводства в 1999 году» и от 26.02.1999 г. № 21 «О мерах по обеспечению исполнения плана-прогноза табачного сырья в Республике Абхазия на 1999 год», по планам-прогнозам по чаеводству, цитрусоводству и табаководству, особенно по их доведению до исполнителей.

3. Обязать Администрации и сельхозорганы районов Абхазии завершить подрезку чайных плантаций с внесением первой дозы минеральных удобрений до 10 апреля с.г.

4. Министерству сельского хозяйства Республики Абхазия (Акаба Ю.Г.) до 15 апреля с.г. провести смотр состояния чайных и цитрусовых плантаций, табачного рассадного хозяйства, подготовки чайных фабрик к сезону переработки сырья.

Итоги смотра с проектом соответствующего постановления представить в Кабинет Министров Республики Абхазия до 15 апреля.

5. С учетом возможной засухи и в этом году считать главной задачей всех Администраций и сельхозорганов районов Абхазии проведение ярового сева в хозяйствах в сжатые сроки с его завершением не позднее 20 мая с.г.

6. Для встречи с трудовыми коллективами, в целях конкретного доведения до исполнителей и обеспечения исполнения постановлений Кабинета Министров Республики Абхазия от 5.02.1999 г. № 7 «О плане-прогнозе и мерах по обеспечению сбора, переработки и реализации чая урожая 1999 года», от 26.02.1999 г. № 26 «О мерах по обеспечению исполнения плана-прогноза развития цитрусоводства в 1999 году» и 26.02.1999г. №21 «О мерах по обеспечению исполнения плана-прогноза табачного сырья в Республике Абхазия на 1999 год» на период весенних полевых работ и завершения ярового сева в оптимальные сроки закрепить за районами Абхазии:

Багапш С.В.

- Гудаутский район

Озган К.К.

- Очамчырский район

Гезердава Н.Л.

- Гулрыпшский район

Топольян А.Г.

- Сухумский район

Цугба В.М., Сабуа А.А..

- Гагрский район

Акаба Ю.Г.

- Очамчырский, Галский районы

Кубрава Б.С.

- Ткуарчалский район

7. Гостелерадиокомпании Республики Абхазия (Амкуаб Г.А.) огласить данное постановление по тексту, редакциям газет «Апсны» и «Республика Абхазия» опубликовать данное постановление.

8. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на Министерство сельского хозяйства Республики Абхазия (Акаба Ю.Г.) и экономический отдел аппарата Кабинета Министров Республики Абхазия (Лушба А.Н.).

Премьер-Министр  
Республики Абхазия

  
С.БАГАПШ